
Pomocný pracovník ve vodním hospodářství
Pomocný pracovník ve vodním hospodářství provádí pomocné, přípravné, obslužné a manipulační práce při údržbě vodních toků, vodních
děl a vodárenských zařízení.

Odborný směr: Vodní hospodářství a vodárenství
Odborný podsměr: nezařazeno do odborného podsměru
Kvalifikační úroveň: Základní vzdělání; Střední vzdělání bez výučního listu; Střední vzdělání s výučním listem dvouleté
Podřízené specializace: Pomocný pracovník ve vodohospodářství, Pomocný pracovník ve vodárenství
Regulovaná jednotka práce: Ne

Pracovní činnosti
Obsluha jednoduchých strojů a zařízení.
Pomocné práce při údržbě vodních toků, vodních děl a vodárenských zařízení.
Čistící a úklidové práce na vodních tocích a vodních dílech a vodárenských zařízení.
Provádění jednoduchých přípravných a dokončovacích stavebních prací.
Odstraňování havárií na vodních tocích, vodních dílech a vodárenských zařízení.

CZ-ISCO
96299 - Ostatní pomocní a nekvalifikovaní pracovníci ve službách jinde neuvedení
9629 - Pomocní a nekvalifikovaní pracovníci ve službách jinde neuvedení

ESCO
Kód podskupiny Název podskupiny v ESCO URL - podskupiny v ESCO

9629 Pomocní a nekvalifikovaní pracovníci jinde neuvedení http://data.europa.eu/esco/isco/C9629

Pracovní podmínky
Rizikové faktory pracovních podmínek a vyskytující se druhy zátěže upravuje nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky
ochrany zdraví při práci, zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce. Vždy vyplývají z
pracovních podmínek, které se vztahují ke konkrétnímu zaměstnavateli, tudíž se mohou u různých zaměstnavatelů lišit.

Určení míry výskytu faktorů, které mohou ovlivnit zdraví při práci vychází z druhu práce vykonávané na pracovišti. Faktory se zařazují do
čtyř kategorií dle míry zdravotního rizika a jeho vlivu na zdraví. O zařazení prací do třetí nebo čtvrté kategorie rozhoduje příslušný orgán
ochrany veřejného zdraví.

1. Stupeň zátěže (minimální zdravotní riziko)
Faktor se při výkonu práce nevyskytuje nebo je zátěž faktorem minimální, vliv faktoru je ze zdravotního hlediska nevýznamný.
2. Stupeň zátěže (únosná míra zdravotního rizika)
Ze zdravotního hlediska je míra zátěže faktorem únosná, nepřekračuje limity stanovené předpisy, vliv faktoru je akceptovatelný pro
zdravého člověka.
3. Stupeň zátěže (významná míra zdravotního rizika)
Úroveň zátěže překračuje stanovené limitní hodnoty expozice (zátěže), na pracovištích je nutná realizace náhradních technických a
organizačních opatření, nelze vyloučit negativní vliv na zdraví pracovníků.
4. Stupeň zátěže (vysoká míra zdravotního rizika)
Úroveň zátěže vysoce překračuje stanovené limitní hodnoty expozice, na pracovištích musí být dodržován soubor preventivních
opatření, častěji dochází k poškození zdraví.

Kvalifikace k výkonu povolání

Školní vzdělání

Typ JP ID

WorkUnitTypeEnum.1 30932
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https://esco.ec.europa.eu/cs/classification/occupation?uri=http://data.europa.eu/esco/isco/C9629


Nejvhodnější školní přípravu poskytují obory:

Typ Název Kód

KKOVTypeEnum.1 Střední vzdělání s výučním listem v oboru vodař-meliorátor, meliorátorské práce 3665E

Vhodnou školní přípravu poskytují také obory:

Typ Název Kód

KKOVTypeEnum.1 Vzdělání nižší než středoškolské, které neposkytuje ani výuční list xxxxC

KKOVTypeEnum.1 Střední vzdělání s výučním listem ve skupině oborů stavebnictví, geodézie a kartografie 36xxE

KKOVTypeEnum.1 Střední vzdělání s výučním listem xxxxE

Typ JP ID

WorkUnitTypeEnum.1 30932
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